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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Saym Yusuf Tekin tarafından Anayasamn

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Uğur Bozkurt, 8 yıldır tutukluyum, Diyarbakır 2 NoTu
Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda kalıyorum. 2021 YKS smavmda Ankara

Hacı Bayram Veli Üniversitesi Hukuk Fakültesi’ni kazandım. Sınavı kazandığım dönemde
Ankara/Sinean Cezaevi’nde kalıyordum. Bundan dolayı Ankara’da bulunan bir üniversite

tereih ettim. Ancak 18 Mart 2022 tarihinde isteğim dışında Ankara’dan Diyarbakır’a sevk
oldum. 2021-2022 eğitim-öğretim yılmda üniversite sınavlara katılmama izin vermedi. Bunun

üzerine dava açtım, kazandım ancak Diyarbakır’a sevk olmuştum artık. Diyarbakır’dan
Ankara’ya sınavlara katılmak için gidip gelme masraflarım karşılayamayacağım için smavlara
Online katılmak istedim. Bu talebim de kabul edilmedi. Bu hususta da açtığım davayı kazandım
ancak üniversite bu karan sadece bir dönemliğine uyguladı. Şu an üniversite smavlara
katılmama izin vermemektedir. Gerekçe olarak ise YÖK’ün karan gösterilmektedir. En temel
insani hak olan eğitim-öğretim hakkımı kullanmak istiyorum.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) ismi geçen yurttaşımızın 2021 yılında kazandığı üniversitenin smavlanna katılamama

gerekçesi nedir? Konuyla ilgili mahkeme karanmn sadece bir dönem uygulanmasının gerekçesi
nedir?

3) Cezaevlerinde bulunan tutuklu ve hükümlüler ile ilgili eğitim-öğretim hakkının
kullandıniması ile ilgili olarak üniversiteler ve Adalet Bakanlığı arasında smavlara Online
katılmak için bir protokol imzalanması ile ilgili yapılan çalışmalar var mıdır? İlgili durumdaki
kişiler eğitim-öğretim haklarım nasıl kullanacaklardır?

4) Konuyla ilgili bakanlığımza ulaşan şikâyet veya başvuru bulunmakta mıdır? Ayrıca
bakanlığmızca yürütülen bir çalışma bulunmakta mıdır?

5) Cezaevlerinde kalıp örgün eğitime devam etmek isteyen veya devam eden kaç öğrenci
bulunmaktadır?
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